Kölked Község Önkormányzatának Képviselő-testülete

11/2016.

Jegyzőkönyv
Készült: 2016. június 20-án 16:40 órakor Kölked Község Önkormányzatának Képviselő-testülete nyilvános ülésén, az önkormányzati hivatal tanácstermében

Jelen vannak: Csomor Tibor polgármester, Muskát Zoltán alpolgármester, Hegedűs Sándor, Késics János, Tutti Tibor képviselők.

Schäffer József PÜB elnökhelyettes, Füredi Zoltán PÜB tag, Zimmermann-né dr. Kovács Anikó jegyző és Varga Veronika kirendeltség-vezető, tanácskozási joggal meghívottak.
Távol: Gerber Csaba és 18:35-ig Martényi János képviselő.

Csomor Tibor köszönti a képviselő-testület tagjait és a tanácskozási joggal meghívottakat. Megállapítja, hogy az ülés határozatképes, mert a 7 fős képviselő-testületből 5 fő megjelent, az ülést megnyitja. Jegyzőkönyv hitelesítésére Muskát Zoltán és Késics János képviselőket kéri fel, melyet a testület egyhangúlag elfogadott.

A napirendi javaslatot a képviselő-testület az alábbiak szerint fogadta el:

Napirend

1.) Beszámoló a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról és a polgármester átruházott hatáskörben hozott döntéseiről

Előadó: Csomor Tibor polgármester

2.) Előterjesztés iskolakezdési támogatás megállapításáról

Előadó: Varga Veronika kirendeltség-vezető

3.) Tájékoztató a pályázati tervezések-, illetve beruházások állásáról

Előadó: Csomor Tibor polgármester
4.) Előterjesztés a hulladékgazdálkodási közszolgáltatási szerződés-módosításáról

Előadó: Csomor Tibor polgármester

5.) Előterjesztés a Csorba Győző Könyvtár 2015. évi szakmai beszámolójáról

Előadó: Csomor Tibor polgármester
6.) Egyebek

Előadó: Csomor Tibor polgármester
7.) Kirendeltség-vezető helyettesítésének megoldása

Előadó: Zimmermann-né dr. Kovács Anikó jegyző

8.) Képviselői interpellációik

Napriendek tárgyalása:
1. Narpirend: Beszámoló a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról és a polgármester átruházott hatáskörben hozott döntéseiről

(jegyzőkönyvhöz mellékelve)

Csomor Tibor polgármester: Nincs kiegészítése az írásos anyaghoz, ha kérdés van, szívesen válaszol. 

Késics János képviselő: Gépjármű cascoval kapcsolatban szó volt a díjfigyelésről és az esetleges váltásról.
Varga Veronika kirendeltség-vezető: A gazdálkodási főmunkatárssal egyeztetett, aki figyeli a díjakat és szükség esetén váltanak is szolgáltatót.

Több kérdés, hozzászólás nem volt. A polgármester szavazásra bocsátja az előterjesztés szerinti határozati javaslatot.

A képviselő-testület egyhangú 5 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

112/2016. (VI.20.) számú határozat

Kölked Község Képviselő-testülete a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról, a polgármester átruházott hatáskörben hozott döntéseiről szóló beszámolót jóváhagyja.

2. Napirend: Előterjesztés iskolakezdési támogatás megállapításáról

(jegyzőkönyvhöz mellékelve)

Hegedűs Sándor PÜB elnök: A PÜB tárgyalta az előterjesztést, ezekkel az összegekkel javasolja a képviselő-testületnek elfogadni.

Muskát Zoltán alpolgármester: 39 gyerek jár Mohácsra?

Csomor Tibor polgármester: Nincs pontos adat erről.

Több kérdés, hozzászólás nem volt. A polgármester szavazásra bocsátja az előterjesztés szerinti határozati javaslatot.

A képviselő-testület 4 igen szavazattal, 1 tartózkodás mellett az alábbi határozatot hozta:

113/2016. (VI.20.) számú határozat

Kölked Község Képviselő-testülete a 2016/2017. tanév kezdésekor a kölkedi lakóhelyű általános iskolásoknak 5.000 Ft/fő, közép- és szakiskolásoknak 6.000 Ft/fő iskolakezdési támogatást biztosít. Felkéri az igazgatási főmunkatársat a határozatok elkészítésére, valamint a gazdálkodási főmunkatársat, hogy az iskolakezdési támogatásban részesülők listájának vezetését, valamint a támogatás folyósításának utalását – polgármesteri utalványozással, jegyzői ellenjegyzéssel - bonyolítsa le.

Határidő: 2016. szeptember 15., a kifizetésre

Felelős: Szőke Zoltánné igazgatási főmunkatárs és Schauer Antal gazdálkodási főmunkatárs.

3. Napirend: Tájékoztató a pályázati tervezések-, illetve beruházások állásáról

Muskát Zoltán alpolgármester: Javasolja a napirendet az egyebek napirendnél tárgyalni.
Muskát Zoltán alpolgármester javaslatát a testület egyhangúlag elfogadta.
4. Napirend: Előterjesztés a hulladékgazdálkodási közszolgáltatási szerződés-módosításáról

(jegyzőkönyvhöz mellékelve)

Hegedűs Sándor PÜB elnök: A PÜB ülésen felvetődött kérdések a következők voltak: a 60 és 80 literes kukák hogyan, ki által lesznek kiadva? 1 személy által lakott ingatlanok kérdése. Egyszeri ürítési árak vannak, hogy fog történni ennek leigazolása? Késics János képviselő kérdése volt, hogy nem lesz a nem lakott ingatlanok esetében a jelenleg élő kedvezmény? Az önkormányzat ad ki teljesítésigazolást a szolgáltatónak, hogy fog ez működni?
Tutti Tibor képviselő: A szerződésben benne van, hogy az önkormányzat felé kártérítési igénnyel élhetnek, ha nem teljesíti a teljesítésigazolást.
Muskát Zoltán alpolgármester: Nem volt ezzel semmi probléma, az ügyfelek eddig is jelezték, ha valami probléma volt.

Csomor Tibor polgármester: Jegyzőtől kéri, hogy utána kellene nézni annak, hogy a Mecsek-Dráva Önkorányzati Társulásnál fennálló 600 ezer forintos tagdíjhátralékunk nem évült-e el egy év után.

Hegedűs Sándor képviselő: Vagy kizárnak az Alapszabály értelmében. Ha tagdíjat nem fizetünk, automatikusan kizárhatnak. Ha 60-as, 80-as kukát írnak elő, akkor elvileg ők biztosítják.

Késics János képviselő: A nem lakott ingatlant is be kellene tenni ide, a szerződés módosításba.

Muskát Zoltán alpolgármester: Nem foglalkozunk ezzel. Küldjék ki a listát, hogy ellenőrizni tudjuk a címeket.

Csomor Tibor polgármester: Kezességvállalás tehát ne legyen benne. Szerinte ez nincs is benne.

Tutti Tibor képviselő: Nem érti, hogy miért nem dolgozták egybe a most is élő szerződéssel, akkor egyben láthatnák.

Több kérdés, hozzászólás nem volt. A polgármester szavazásra bocsátja az alábbi határozati javaslatot: Kölked Község Képviselő-testülete a Dél-Kom Dél-Dunántúli Kommunális Szolgáltató Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társasággal kötendő hulladékgazdálkodási közszolgáltatási szerződés módosítását a melléklet szerinti tartalommal elfogadja. Felhatalmazza a polgármestert a szerződés aláírására.

A képviselő-testület 4 igen szavazattal, 1 nem szavazat mellett az alábbi határozatot hozta:

114/2016. (VI.20.) számú határozat

Kölked Község Képviselő-testülete a Dél-Kom Dél-Dunántúli Kommunális Szolgáltató Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társasággal kötendő hulladékgazdálkodási közszolgáltatási szerződés módosítását a melléklet szerinti tartalommal elfogadja. Felhatalmazza a polgármestert a szerződés aláírására.

Felelős: Csomor Tibor polgármester

Határidő: értelem szerint

5. Napirend: Előterjesztés a Csorba Győző Könyvtár 2015. évi szakmai beszámolójáról

(jegyzőkönyvhöz mellékelve)

Csomor Tibor polgármester: Örvendetesek a számadatok, amik a könyvtár pozitív kihasználtságára vonatkoznak. Fontos kérdés az, hogy jövő január 1-től mi lesz a Csorba Győző Könyvtárral, ha belép a KLIK a képbe és nekünk kell fizetni a könyvtár rezsijét.
Muskát Zoltán alpolgármester: Úgy is fel lehet fogni, hogy ez nem a Csorba Győző feladata lenne. Érdekesek az 1000-2000 közötti internethasználatra vonatkozó számok.

Csomor Tibor polgármester: Minden számadat jelentősen megnőtt a tavalyihoz képest.

Több kérdés, hozzászólás nem volt. A polgármester szavazásra bocsátja az alábbi határozati javaslatot: Kölked Község Képviselő-testülete a Csorba Győző Könyvtár szakmai beszámolóját a Kölked településen végzett szolgáltatásokról a melléklet szerinti tartalommal elfogadja.

A képviselő-testület egyhangú, 5 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

115/2016. (VI.20.) számú határozat

Kölked Község Képviselő-testülete a Csorba Győző Könyvtár szakmai beszámolóját a Kölked településen végzett szolgáltatásokról a melléklet szerinti tartalommal elfogadja.

Csomor Tibor polgármester: Az együttműködési megállapodást is el kellene fogadnunk, kéri a felhatalmazását annak aláírására.

Több kérdés, hozzászólás nem volt. A polgármester szavazásra bocsátja az alábbi határozati javaslatot: Kölked Község Képviselő-testülete a Csorba Győző Könyvtárral kötendő megállapodás módosítását a melléklet szerinti tartalommal elfogadja. Felhatalmazza a polgármestert a szerződés aláírására.

A képviselő-testület egyhangú, 5 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

116/2016. (VI.20.) számú határozat

Kölked Község Képviselő-testülete a Csorba Győző Könyvtárral kötendő megállapodás módosítását a melléklet szerinti tartalommal elfogadja. Felhatalmazza a polgármestert a szerződés aláírására.

Felelős: Csomor Tibor polgármester

Határidő: értelem szerint

6. Napirend: Egyebek

Csomor Tibor polgármester: Bizakodik, bár inkább a nagy számok törvényében. Van olyan projekt, amit már négyszer adtunk be. INTERREG Magyar-Horvát közös pályázat – a mi részünkről Erdőfű turisztikai fejlesztési projekttel - beadva, védőnői pályázatra a hiánypótlás benyújtva. Bel- és csapadékvíz elvezetés most a soron következő TOP-os projekt. A keretösszeget megemelik várhatóan, nagyobbacska pénzeket adnak majd a pályázóknak, de valószínűleg többszöri nekifutással lehet majd befejezni egy projektet. Jó lenne, ha nyerni tudnának, bármennyit, minden kis pénz jól jön. A víz befogadó területektől kell majd elindulni. Az önkormányzati épület felújítására vonatkozó pályázatot szeptemberig lehet beadni a TOP-ban, most a belvízes pályázaton dolgoznak a megyén.
Hegedűs Sándor képviselő: Játszótérről valamit mondjon a polgármester.
Csomor Tibor polgármester: Nem tudja, hol tart a nyomozás. Kiegészítő anyagokat kértek. Volt, amit nem tudtak teljesíteni, mert nem készült hozzá anyag, nem volt róla  testületi döntés. Úgy érzi, hogy ebből nem lesz semmi, nem lesz felelőse.

Hegedűs Sándor képviselő: Helyi Építési Szabályzatnál a beruházók fizették ki vagy az önkormányzat a tervező költségeit?

Csomor Tibor polgármester: Az önkormányzat kifizette a tervezőt, a továbbszámlázás még nem történt meg.
Hegedűs Sándor képviselő: Ha jogerőre emelkedik, azonnal szedjük be ezeket a pénzeket. A DDNP önkormányzati tulajdonú földvásárlásánál is kössük meg a szerződést és bonyolítsuk le a pénzügyi folyamatot. A falubuszt köszönik az óvodások, sikeres volt a napjuk. 

Muskát Zoltán alpolgármester: Mennyibe került a busz javítása?

Csomor Tibor polgármester: Nem tudja, nem emlékszik rá, hogy találkozott volna ennek a javíttatásnak a számlájával.
Muskát Zoltán alpolgármester: Jegyző asszony lett megszólítva a KEHOP-pal kapcsolatban. 

Zimmermenn-né dr. Kovács Anikó jegyző: Darabos Dóra tájékoztatta, hogy átírták a kiírást és eltolták a határidőt is, most nem tudnak pontosat, ne foglaljanak állást ebben a kérdésben.

Csomor Tibor polgármester: Lőrincz Árpád sátorhelyi polgármester javaslata volt, hogy lakosságszám arányosan lehetne a programokat szervezni. Ő is egyetértett ezzel.

Zimmermann-né dr. Kovács Anikó jegyző: A Nagynyárád-Sátorhely-Kölked együttes pályázat esetében a technikai szám nem stimmelt, így csak a közös székhely tud beadni pályázatot. Ennek értelmében a nyárádi önkormányzat adja be. Javasolta, hogy minden típusú rendezvényből egyformán legyen a településeken.
Csomor Tibor polgármester: Úgy érzi, hogy a székhelytelepülés előnyt élvez, mi pedig mostohagyerekek vagyunk. Továbbra is Lőrincz Árpád javaslata mellett fogalal állást.
Muskát Zoltán alpolgármester: Most kell erről beszélni. Miután három település közül egyedül Kölkednek van iskolája, ezért nem gondolja, hogy bárki is úgy meg tudná a saját gyerekeinek a programot szervezni, mint Kölked, bevonva a sátorhelyi és nyárádi iskolákat. Sátorhelyen csak alsótagozat van. Nem fogja megszavazni, ha nem lesz idejük átnézni az anyagot. 

Zimmermann-né dr. Kovács Anikó jegyző: Az egyik fontos változás a pályázatban, hogy a korosztályokat kiterjesztenék, mert nincs elég gyermekük.

Muskát Zoltán alpolgármester: Erről nem tájékoztatták a polgármestert.

Zimmmermann-né dr. Kovács Anikó jegyző: Dehogynem, ott tárgyalták a polgármesterek.

Csomor Tibor polgármester: Nem így emlékszik rá, semmi konkrétum nem született és kérte, hogy legyen egy új tervezet. Lakossági bejelentés, kérés, hogy az Erdőfűről érkező útra beláthatósági tükör beszerzését kérték. Mi a véleménye a testületnek?
Muskát Zoltán alpolgármester: Az nagyon veszélyes kereszteződés. Ilyen még a Hunyadi, Széchenyi utcákban is van. Javasolja beszerezni.

Hegedűs Sándor képviselő: Szerinte ne költsünk erre, közlekedjenek körültekintően.

Több kérdés, hozzászólás nem volt. A polgármester szavazásra bocsátja az alábbi határozati javaslatot: Kölked Község Önkormányzata Képviselő-testülete közlekedés-biztonsági szempontokat szem előtt tartva, a Vörösmarty utca - Rózsa utca kereszteződésbe beláthatósági tükröt szerez be. Felhatalmazza a polgármestert a szükséges lépések megtételére.

A képviselő-testület egyhangú, 5 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

117/2016. (VI.20.) számú határozat

Kölked Község Önkormányzata Képviselő-testülete közlekedés-biztonsági szempontokat szem előtt tartva, a Vörösmarty utca - Rózsa utca kereszteződésbe beláthatósági tükröt szerez be. Felhatalmazza a polgármestert a szükséges lépések megtételére.

Felelős: Csomor Tibor polgármester

Határidő: értelem szerint

Csomor Tibor polgármester: Kultúrház külső esztétikai felújítására vonatkozó költségeket tartalmazta a tavalyi pályázatuk. Többet kaptak, belül kicsit kulturáltabbá tudnák tenni a WC előterét és a leválasztott részeket. Most nagyon rosszul néz ki. Meg kellene pályáztatnunk független építőipari vállalkozással vagy esetleg a Nonprofit Kft-n keresztül. A feladatok közmunkásokkal törlténő elvégeztetéséről letett. A Rákóczi utcai vis maioros pályázat kapcsán 2 hónapja felvette a kapcsolatot egy lehetséges kivitelezővel, aki azóta felszívódott. Egy másik céggel, az Alisca Bau-val is felvette a kapcsolatot. Werner Mihály a héten jön le a helyszínre, megtekinteni azt. Általában tájékoztat, hogy nem kizáró ok a saját cégünkkel történő feladatvégeztetés.
Muskát Zoltán alpolgármester: Az Alisca Bau mikorra ad választ?
Csomor Tibor polgármester: A héten jönnek ki.
7. Napirend: Kirendeltség-vezető helyettesítésének megoldása

Zimmermann-né dr. Kovács Anikó jegyző: A kirendeltség-vezető munkájának helyettesítését kell majd megoldani. Még nem tudja pontosan hogyan, mennyi időre, mert Veronika szeretne dolgozni, amíg csak lehet.
Muskát Zoltán alpolgármester: A lippói kirendeltségnél egy aljegyzőt alkalmaztak, nem tudja, milyen okból, a Társulási Megállapodásban ilyen státusz nincs.

Zimmermann-né dr. Kovács Anikó jegyző: Éppen ezért csak kirendeltség-vezetőt alkalmaznak, aljegyző akkor lehet, ha módosítják a megállapodást. 
Muskát Zoltán alpolgármester: Az akkori előterjesztésben nem ez szerepelt. Mi a következő lépés? Pályázatot fognak kiírni? Mert ezt nem fogják támogatni. Nem erre a beosztásra, hanem erre a munkakörre keresünk embert. Nem biztos, hogy nekünk várni kell, a Nagynyárádi KÖH érdeke is az, hogy a betanítást valaki megtegye és valaki azt ellenőrizze. Ezt egy kicsit komolyabban kell venni. Fel kell venni erre egy embert, mert eggyel kevesebben leszünk. Minél kisebb megrázkódtatást kell, hogy jelentsen ez a hivatalnak.

Zimmermann-né dr. Kovács Anikó jegyző: A polgármesterrel fog majd ez ügyben egyeztetni. Nem kell kirendeltség-vezetőt felvenni. Veronika nem kap semmi pluszt, egy fillért sem a besorolási bérén túl, azért mert ebben a beosztásban dolgozik. Ez csak plusz feladatot és plusz felelősséget, és plusz munkaidőt jelent neki. Veronika azt a bért kapja, amit ügyintézőként kapna. Csak a munkakörének elnevezése vezető, sem vezetői pótlékot, sem egyéb más pótlékot nem kap ezért a munkáért.
Muskát Zoltán alpolgármester: A kirendeltség-vezetővel szemben van-e végzettségi előírás?

Zimmermann-né dr. Kovács Anikó jegyző: Nem kell, hogy kirendeltség-vezető legyen. Nem gondolja, hogy erre az átmeneti időre kirendeltség-vezetőt kellene kineveznie. A polgármesterrel majd egyeztet erről.
Füredi Zoltán PÜB tag: Belsőst kellene felvenni Veronika helyére, és annak a helyére külsőst felvenni.

Zimmermann-né dr. Kovács Anikó jegyző: Nem bolygatná meg a jelenlegi munkaköröket, mert ezekben jól helyt állnak a kollégák. Ebben a kérdésben nem kell döntenie a testületnek, a polgármester jóváhagyásával a jegyző dönt ugyanis.
Csomor Tibor polgármester: Kérdése a jegyzőhöz, hogy előképzettség nélkül fel lehet-e vállalni ezt a feladatot?
Zimmermann-né dr. Kovács Anikó jegyző: Igen.

Tutti Tibor képviselő: Ez ellentmondásos az előbb elhangzottakkal.

Csomor Tibor polgármester: A jegyző a jogszerűség, a szakmai munka tekintetében felvállalja-e a szakmai totális kontrollt?
Zimmermann-né dr. Kovács Anikó jegyző: Igen.

Csomor Tibor polgármester: Ha nem megfelelő döntések születnek azért a jegyző lesz a felelős.

Zimmermann-né dr. Kovács Anikó jegyző: A lippói kirendeltség-vezetőnek is érettségije van és nagyon ügyesen helytáll. Ha valakinek megfelelő a hozzáállása, meg lehet tanulni ezt is. Ez szakmai döntés lesz, amiben a jegyző dönt és a polgármester egyetértése szükséges hozzá. Nem képviselő-testületi hatáskör.

Tutti Tibor képviselő: A képviselő-testületnek van egy hivatala, ezért elvárható, hogy véleményüket elmondhassák és adott esetben vegyék is figyelembe.
Csomor Tibor polgármester: Kérdése a jegyző felé, hogy véleménye szerint a jelenlegi munkatársakban van-e annyi többlet energia, hogy plusz fő felvétele nélkül elvégezzék ezeket a feladatokat is?

Zimmermann-né dr. Kovács Anikó jegyző: Nincs, plusz egy embert fel kell venniük.

Csomor Tibor polgármester: Plusz ember felvétele esetén, ha annak nem szakirányú végzettsége van, van-e annyi plusz a kollégákban, hogy területenként besegítsenek esetenként?

Zimmermann-né dr. Kovács Anikó jegyző: A kollégák ezekben az ügyekben nem tudnának besegíteni, itt neki lesz többletfeladata. Erre lesz energiája. Ezért is vár sokat a lippói új kirendeltség-vezetőtől, mert reményei szerint több energiája marad Kölkedre.

Csomor Tibor polgármeter: Az érdekli, hogy valaki el tud-e végezni egy feladatot vagy nem. Azért kérdezte ezeket, mert tudni szerette volna, hogy a kontrollt itt fel tudja-e vállalni, mert ez az ő felelőssége lesz. A döntés a jegyzőé. Lényeges az ő felelőssége is. Nem kötné végzettséghez a helyet, legyen meg minden határidőre, ne kelljen bírságot fizetni. Kísérleti, próbaidő is lehet.
Hegedűs Sándor képviselő: A jegyzőnek van elképzelése arról, kit hoz ide?

Zimmermann-né dr. Kovács Anikó jegyző: Polgármesterrel egyeztet, hogy van–e helyi ember, aki ezeket a feladtaokat ellátná.

Muskát Zoltán alpolgármester: Kiemelni nem akarnak senkit?

Késics János képviselő: Erről jó lenne, ha minél hamarabb, még ezen a héten döntenének.

Csomor Tibor polgármester: Mádlity Mónika munkájáról kérdezte a jegyzőt. Tette mindezt azért, mert előzetes zöngék mellett hallotta, hogy a jegyző Lippóra vinné el őt. Nem tudja, hogy alkalmas lenne-e a feladatokra vagy sem, de a felelősség a jegyzőé. Igyekszik odafigyelni, hogy megfelelő színvonalon menjen itt a munka. Komplett embert nem biztos, hogy fognak találni.
Martényi János képviselő 18:35 órakor megérkezett az ülésre.

Csomor Tibor polgármester: Egyrészt mert falun vannak, másrészt a bér miatt. Ez neki is rizikó, nemcsak a jegyzőnek. Fizetés tekintetében nem az a nagyságrend lenne, mint a jelenlegi kirendeltség-vezetőnél. A többletmunkával terhelt kollégák megkaphatnák a  feladat arányában a megmaradó bértöbbletet. 
Muskát Zoltán alpolgármester: Ezt a polgármester a jegyzővel már megbeszélte?

Zimmermann-né dr. Kovács Anikó jegyző: Igen, a polgármester említette neki Mónikát. Azt látja, hogy Mónika több területre is besegít a kollégáknak. Tanulékony, jó a hozzáállása, emberekhez való hozzáállása, viselkedése is megfelelő, az itt élő embereket is ismeri. Jó tapasztalatai vannak vele, ügyes. 
Csomor Tibor polgármester: Egy záros ideig többlet teher jelentkezne a kollégáknál, akkor anyagilag is díjazzák azt.

Zimmermann-né dr. Kovács Anikó jegyző: A kollégák már így is túl vannak terhelve. A többletmunka nála jelentkezne.

Késics János képviselő: Van egy jelöltünk. Ki jön az ő helyére?

Zimmermann-né dr. Kovács Anikó jegyző: Az már nem az ő hatásköre. 

Hegedűs Sándor képviselő: Határozott időre vagy évenkénti hosszabbítással alkalmaznánk?

Zimmermann-né dr. Kovács Anikó jegyző: Évente hosszabbítjuk.

Tutti Tibor képviselő: A KÖH SZMSZ-ében meg van határozva, hogy 4 köztisztviselő van és abból egy fő látja el a kirendeltség-vezetői feladatokat.

Zimmermann-né dr. Kovács Anikó jegyző: Nem kell erről a témáról a testületnek döntenie. Egyetért a polgármester javaslatával, legyen ez a verzió.
Muskát Zoltán alpolgármester: Azzal egyetértenek, hogy minél hamarabb kell dönteni erről?

Csomor Tibor polgármester: Ezzel egyetért.

Hegedűs Sándor képviselő: Amíg a kirendeltség-vezető dolgozik, tanuljon be mellette, nem kell más bért adni neki. Tudassuk a hölggyel a feltételeket és kérdezzük meg, hogy így vállalja-e a munkát?
Csomor Tibor polgármester: Mónika normális dolgokkal nem volt 100%-ban leterhelve. Kérdezte ezt már tőle, de választ még nem kapott. Továbbra is kiáll amellett, hogy a bérmegtakarítás maradjon helyben a kollégák diferenciálására.
Hegedűs Sándor PÜB elnök: A PÜB ülésen szóba kerültek az adózással kapcsolatos jegyzői intézkedések. Jegyzői feladatkör, hogy felderítse, kinek kell adót bevallania. Úgy érzik, hogy elült ez a dolog. A pénzt, adót igenis fizetni kell. Ha adózni kell, akkor mindenki adózzon. Segít, ha kell a földhasználatban érintettek körében. Nyomatékosan kéri, hogy a jegyzőnő erre jobban odafigyelni szíveskedjék és konkrét dolgokkal álljon eléjük. Kéri, hogy ezt záros határidőn belül csinálják meg. Ez nem jó senkinek sem, ezt tudja. Társönkormányzatoknál is jól jönne ez a gyakorlat. Ezt vigyük végig, ez törvény, meg kell csinálni.
Zimmermann-né dr. Kovács Anikó jegyző: Hónapok óta foglalkoznak ezzel. A NAV nagyon korrekt volt, már meg is küldte a kért adatokat. A méhészeket csak akkor tudják megadóztatni, ha bérleti szerződéssel rendelkeznek. A földhivatallal huzakodik több, mint fél éve. Elutasították az adatkérésüket, többször is megkeresték őket, erre jött a kiküldött levél válaszul. Felhívta a FÖMI-t, de nem adnak adatokat mégsem. Nem altatják az ügyet, igenis dolgoznak rajta. Hegedűs Sándor segítségét szívesen fogadja.
Muskát Zoltán alpolgármester: Hegedűs Sándor fogja ezt kimolyolni a térkép alapján. NAV-hoz el kellene küldeni ezt a levelet. Lépni kell.

Késics János képviselő: Kamarához kellene írni.
Zimmermann-né dr. Kovács Anikó jegyző: Az agrárkamarát is megkeresték, de azok sem szolgáltatnak adatot.

Muskát Zoltán alpolgármester: A Nemzeti Agrárkamarát kellene megkeresni.
Csomor Tibor polgármester: A sulyok annyira el van vetve, hogy innen már csak előre van út. Ezt végig kell csinálni.

Zimmermann-né dr. Kovács Anikó jegyző: Gyakorlati példa mutatja, hogy a közterület-használatot, valamint a helyi közösségi együttélést szabályozó rendeletek ellentmondásosak.
Csomor Tibor polgármester: Erről már egyezetettek jegyző asszonnyal, szerinte nincs ellentmondás, csak a díjakat kellene megállapítani, illetve a tárolásra helyet kijelölni. Ezekről előterjesztés fog készülni egy következő ülésre.

Varga Veronika kirendeltség-vezető: A rendszeres gyermekvédelmi kedvezményhez kapcsolódó Erzsébet utalványok kézbesítésével kereste meg az önkormányzatot a Magyar Posta Zrt. A kiküldött anyagban benne vannak a vállalt feltételek. Javasolja, hogy az eddigi gyakorlatnál maradjanak és így is költségeket megtakarítva a hivatal dolgozói osszák ki az utalványokat.
Több kérdés, hozzászólás nem volt. A polgármester szavazásra bocsátja az alábbi határozati javaslatot: Kölked Község Önkormányzata Képviselő-testülete a gyermekvédelmi kedvezményhez kapcsolódó természetbeni juttatásként adott Erzsébet utalványok kiosztásához nem kívánja igénybe venni a Magyar Posta Zrt. szolgáltatásait. Felhatalmazza a jegyzőt a szükséges intézkedések megtételére.

A képviselő-testület egyhangú, 6 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

118/2016. (VI.20.) számú határozat

Kölked Község Önkormányzata Képviselő-testülete a gyermekvédelmi kedvezményhez kapcsolódó természetbeni juttatásként adott Erzsébet utalványok kiosztásához nem kívánja igénybe venni a Magyar Posta Zrt. szolgáltatásait. Felhatalmazza a jegyzőt a szükséges intézkedések megtételére.

Felelős: Zimmermann-né dr. Kovács Anikó jegyző

Határidő: értelem szerint

Csomor Tibor polgármester: Megkereste az Apránként az Aprókért Közhasznú Egyesületet azzal, hogy autista gyerekek fejlesztő eszközeinek beszerzéséhez járuljon hozzá az önkormányzat. Javasolja, hogy támogassák ezt a kezdeményezést.

Muskát Zoltán alpolgármester: Ismét egy budapesti szervezetet támogatnánk. Már az előző ülésen is elmondta és most tartja is magát ahhoz, hogy csak baranyai egyesületek támogatásával ért egyet.
Több kérdés, hozzászólás nem volt. A polgármester szavazásra bocsátja az alábbi határozati javaslatot: Kölked Község Önkormányzatának Képviselő-testülete az Apránként az Aprókért Közhasznú Egyesületet autista gyerekek fejlesztő eszközeinek beszerzéséhez 5.000,- Ft-tal (ötezer forinttal) járul hozzá. A polgármester gondoskodjon a támogatás átutalásáról.

A képviselő-testület 5 igen, 1 nem (neve feltüntetését kérte: Muskát Zoltán) szavazattal, 1 tartózkodás mellett az alábbi határozatot hozta:

119/2016. (VI.20.) számú határozat

Kölked Község Önkormányzatának Képviselő-testülete az Apránként az Aprókért Közhasznú Egyesületet autista gyerekek fejlesztő eszközeinek beszerzéséhez 5.000,- Ft-tal (ötezer forinttal) járul hozzá. A polgármester gondoskodjon a támogatás átutalásáról.

Felelős: Csomor Tibor polgármester

Határidő: értelem szerint

Csomor Tibor polgármester: Megkeresés érkezett a Mecsek Egyesülettől, hogy támogassuk a Baranyai-dombság turistakalauz kiadványt úgy, hogy abból vásároljunk. A részletek a kiküldött anyagban megtalálhatóak. Nem javasolja, hogy ezt megtegyék.

Több kérdés, hozzászólás nem volt. A polgármester szavazásra bocsátja az alábbi határozati javaslatot: Kölked Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a Mecsek Egyesületnek a Baranyai-dombság turistakalauz kiadványát nem kívánja megvásárolni.

A képviselő-testület egyhangú, 6 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

120/2016. (VI.20.) számú határozat

Kölked Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a Mecsek Egyesületnek a Baranyai-dombság turistakalauz kiadványát nem kívánja megvásárolni.

Felelős: Csomor Tibor polgármester

Határidő: értelem szerint

8. Napirend: Képviselői interpellációik

Tutti Tibor képviselő: Kérése lenne a polgármester felé, hogy bizonyos támogatás mellett a 10 órás műszakról is legyen közösségi közlekedés Mohács felől Kölkedre.

Muskát Zoltán alpolgármester: Hány fő lenne érintett?

Tutti Tibor képviselő: 25 főről lenne szó.

Csomor Tibor polgármester: Lehet erre tenni egy kísérletet, sokadszorra.

Késics János polgármester: Végezzünk felmérést, hogy ténylegesen hány fő az érintett.

Hegedűs Sándor képviselő: Legyen két alternatíva, az egyik, amelyiket ő ajánlotta, valamint a kirendeltség-vezető javaslata.

Több kérdés, hozzászólás nem volt. A polgármester szavazásra bocsátja az alábbi határozati javaslatot: Kölked Község Önkormányzatának Képviselő-testülete felkéri a polgármestert, hogy kezdeményezze a közösségi közlekedést biztosító szolgáltatónál egy este, 22.00 óra utáni, közvetlen, vagy közvetett járat indítását. A járatra Kölked községből Mohács város nagyobb vállalatainál dolgozók tartanának igényt, akik az este tíz órakor lejáró műszakjukat követően közösségi közlekedés igénybevételével szeretnének Kölked településre hazajutni. 

A képviselő-testület egyhangú, 6 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

121/2016. (VI.20.) számú határozat

Kölked Község Önkormányzatának Képviselő-testülete felkéri a polgármestert, hogy kezdeményezze a közösségi közlekedést biztosító szolgáltatónál egy este, 22.00 óra utáni, közvetlen vagy közvetett járat indítását. A járatra Kölked községből Mohács város nagyobb vállalatainál dolgozók tartanának igényt, akik az este tíz órakor lejáró műszakjukat követően közösségi közlekedés igénybevételével szeretnének Kölked településre hazajutni. 

Felelős: Csomor Tibor polgármester

Határidő: értelem szerint

Muskát Zoltán alpolgármester: Hogy áll a tanyagondnoki szolgálat ellenőrzésének megválaszolása? Kifogásalja, hogy csak kétszer volt hitelesítő, pedig a legtöbb ülésen végig jelen volt. Honlapon legyen fent az orvosi rendelő nyitvatartása, elérhetősége, e-mail címe. Figyeljünk, hogy zárt ülés előterjesztései ne legyenek fent. A május 5-i ülés jegyzőkönyvét is kéri feltenni a honlapra.

Tutti Tibor képviselő: Közmunka programban többen vannak, akik alkoholos állapotban bejönnek és ordenáré módon beszélnek a hivatali dolgozókkal. Kéri, hogy legyenek szondáztatva. A Mohács Táncegyesülettel kapcsolatban visszajelzést vár, hogy jó lesz-e a 17-18 óra közötti időpont. Nem szeretné, ha atrocitás érné a fellépőket.

Hegedűs Sándor képviselő: Hogy megy a lakossági bejelentés, miért nem nevezzük feljelentésnek. Az természetes, hogy aki 4-5 órát dolgozik azt nem kell feljelenteni.  A feljelentésre reagálva elmondja, minden hulladék veszélyes. A közmunkások a száraz fákról nem tesznek bejelentést, nem foglalkoznak munkájuk minőségével, azzal, hogy magatartásukkal gondot okoznak a munkáltatójuknak. Bejelenti, ha nem töltik le a munkaidejüket, ő fog bejelentést tenni. Aki közfoglalkoztatott, ne jelentgessen, oldja meg a feladatát. Megbecsült közfoglalkoztatott a hivatalban, az árokba ürítik a lenyírt üvet. Ezeknek a szavára ugrik az önkormányzat. Lövészklub támogatására vonatkozóan elmondja, hogy szándékosan, vagy nem szándékosan be akarják csapni, mert a múltkor arról tájékoztatták, hogy a pénz át lett utalva. Nem tudja, ki nem engedélyezi a kifizetést, ha határozat van rá. Ne játszunk ezzel, mert ő is elkezd játszani egy-két dologgal. Hársfa utcában már szólt a közvilágítási lámpáért, villámcsapás érte már másodszor a gólyafészek tartós oszlopot, nem lett kijavítva. Hársfa-Tisza u. sarkon a tuja veszélyes belátás, ráfordulásnál, kivágását javasolja. Egy éves téma, szitén Hársfa utca, az utcán lerakott törmelék, az önkormányzat nem következetes, az egyiket hagyjuk, a másikat feljelentjük.A Vincsek féle telek ápolatlansága, a mi tulajdonunk, mit szólunk másokra, mikor a mi területünk is elhanyagolt. Közmunkásokkal közösen nézzünk körül a saját házunk táján. Ha megbüntetik, ő kitudja fizetni a bírságot. Azt is kellene nézni, hogy aki még semmit nem tett le, az jelentget. Bántotta a feljelentés. Más: későbbi költségvetési félreértések, problémák miatt tegyék havonta a PÜB elé a teremhasználatból, közterület használatból származó bevételeket és a Nonprofit Kft. szolgáltatásainak bevételeit. Nem akart a Nonprofit tárgyalása során belemenni, nem volt a Nonprofitnak szolgáltatása, ami volt, miért nem szerepelt a beszámolóban. Nem mutatkozik, hogy ezek a bevételek hova tűnnek, merre tűnnek, ki-mit csinál vele, ezt kérné, hogy csináljuk meg.
Füredi Zoltán PÜB tag: Hány ember lett megbírságolva a faluban, aki nem tartotta be a helyi rendeleteinket? 1-2 ember megbírságolása visszatartó erejű lehetne. Éjszaka randalíroznak, frészgéppel dolgoznak, nem lehet pihenni.
Zimmermann-né dr. Kovács Anikó jegyző: Az ellenőrzés a helyi rendeletek esetében néha nagyon nehéz, a bizonyítás még inkább. Ha lenne képi- vagy hangfelvétel, megbírságolhatná őket.

Tutti Tibor képviselő: A polgárőrségnek lenne ez a feladata, el kellene érni, hogy többen legyenek.
Hegedűs Sándor képviselő: Nem lehet elvárni attól a pár polgárőrtől, hogy kint legyenek minden hétvégén.

Tutti Tibor képviselő: Polgárőrségnek önszerveződőnek kellene lennie, segítenünk a  működésüket. A határon túli testvér településeknél példaértékű az összetartó erő, amit az önkéntes szerveződés generál. Hagytuk a Lövész Klubot is, nem biztos, hogy önhibájukból jutottak ide, a Tűzoltó Egyesületet sem élesszük fel, lökést adhatna a falunak.
Muskát Zoltán alpolgármester: Jegyzőkönyveknél kéri a mellékleteket, táblázatokat szerkeszthető formában. Falunapi meghívók hemzsegnek a sok hibától, nem tudja, miért kellett változtatni a tavalyi, korrekt meghívókon. Kéri, hogy legyen öszekötő a horvátországi vendégek számára és a vendégek tudják, hogy ki az és hol érhető el. További kérdése, hogy nem-e kell – és kellett volna már az előző években is – a polgármestert felhatalmazni a tulajdonosi képviseletre a Nonprofit Kft. taggyűlésén.

Csomor Tibor polgármester: Néhány dologra reflektálna. Közterület foglalásért senki nem lett büntetve idáig, nem is az a cél. A lakosság részéről nagyobb együttműködést és megértést várna közterület és adó ügyekben. Személy szerint már sokszor szólt szabálytalanságok miatt, de nem fenyegetőzött büntetéssel. Úgy érzi, lassan elvárás, hogy mindenért ő vigye el a balhét, rendezzen mindent, büntessen. Ha kell, vállalja. Közmunkát is vállalja, lehet itt fenyegetőzni feljelentéssel. Szerinte fogalma sincs feljelentettnek arról, hogy ki jelentette fel, még a feljelentő családtagja sem dolgozott itt. Nem tudja, ki önti ki a fűnyíró kaszálékot, nem tudja, ki a legjobb embere a hivatalban. Meg kell mondani, kiről van szó! Lövész Klub pénzéről: hallotta ő is, amikor a pénzügyes kolléga azt mondta, hogy a tavalyi pénz, meg idei is lett utalva. Ő nem adott utasítást a pénz viszatartására, de sem az utalásáról, sem pedig annak visszatartásáról nyilatkozni nem tud. Biztosan ez is az ő felelőssége, benne van a hiba, nem kellően és eleget dolgozik. Lehet változtatni, ha előbb nem, három év múlva. De előbb is van lehetőség, annak a módját is ismerik a képviselők. Úgy érzi, az utóbbi ülések megnyilatkozásai – mert azokban megtalálja magát - a személye és nem a rendszer ellen szólnak.

Hegedűs Sándor képviselő: Egyértelműen megtalálod benne magad, te vagy ennek a, te vagy a polgármester, kit találjak meg.  
Több napirend nem volt, a polgármester megköszönte a megjelenést és az ülést bezárta.
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