Kölked Község Önkormányzatának Képviselő-testülete

13/2016.

Jegyzőkönyv
Készült: 2016. július 26-án 13:00 órakor Kölked Község Önkormányzatának Képviselő-testülete  rendkívüli nyilvános ülésén, az önkormányzati hivatal tanácstermében

Jelen vannak: Csomor Tibor polgármester, Muskát Zoltán alpolgármester, Gerber Csaba,  Martényi János, Késics János,  Tutti Tibor képviselők.

Schäffer József PÜB elnökhelyettes, Füredi Zoltán PÜB tag, Zimmermann-né dr. Kovács Anikó jegyző, tanácskozási joggal meghívottak.
Hiányzik: Hegedűs Sándor képviselő
Csomor Tibor köszönti a képviselő-testület tagjait és a tanácskozási joggal meghívottakat. Megállapítja, hogy az ülés határozatképes, mert a 7 fős képviselő-testületből 6 fő megjelent, az ülést megnyitja. Jegyzőkönyv hitelesítésére Muskát Zoltán és Késics János képviselőket kéri fel, melyet a testület egyhangúlag elfogadott.

A napirendi javaslatot a képviselő-testület az alábbiak szerint fogadta el:
Napirend

1.) Előterjesztés pénzügyi ellenjegyző megbízásáról
Előadó: Csomor Tibor polgármester

Napriendek tárgyalása:
1. Napirend: Előterjesztés pénzügyi ellenjegyző megbízásából
(jegyzőkönyvhöz mellékelve)

Csomor Tibor polgármester: A park fitnesz pályázathoz be kell csatolni 2 db aláírási címpéldányt is. Az egyik az enyém, a  másik a pénzügyi ellenjegyzőé. A pénzügyi ellenjegyző jelenleg, jegyzői felhatalmazás alapján Schauer Antal. Ez önmagában nem elegendő, határozat kell róla, és közjegyző előtti aláírási címpéldány is. Antinak csütörtökön kellene mennie közjegyzőhöz, megcsináltatni az aláírási címpéldányt. Ehhez viszont kell egy Képviselő-testületi határozat, amelyben felhatalmaztok arra, hogy Antit elküldhessem pénzügyi ellenjegyzői aláírási címpéldány elkészíttetéséhez. 
Kérdés, hozzászólás nem érkezett. Csomor Tibor polgármester szavazásra bocsátja az alábbi határozati javaslatot: 

A képviselő-testület  egyhangú, 6 igen szavazattal  az alábbi határozatot hozta:

134/2016. (VII.26.) számú határozat

Kölked Község Önkormányzata Képviselő-testülete a Nemzeti Szabadidős – Egészség Sportpark Programban való részvételre történő jelentkezés kapcsán Schauer Antal gazdálkodási főmunkatársat megbízza a pénzügyi ellenjegyzéssel. Felhatalmazza a polgármestert, hogy az elllenjegyzéshez szükséges aláírási címpéldény elkészíttetése ügyében eljárjon.

Felelős: Csomor Tibor polgármester

Határidő: értelemszerű

Több napirend nem volt, a polgármester megköszönte a megjelenést és az ülést bezárta.
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